

Курортный район оправдывает свое название

1 июля на территории пляжа «Ласковый» в поселке Солнечное Курортного района состоялось открытие рекреационной зоны для маломобильных групп населения. Теперь часть его территории приспособлена для отдыха всех категорий инвалидов.

Пляж для особенных

Специализированная рекреационная зона для людей с ограниченными возможностями, расположенная в районе спасательной станции, включает в себя удобные настилы с навигацией для слабовидящих и для передвижения колясочников, игровую и тренажерную площадки, читальный зал по системе «буккроссинг», общественную зону, где можно проводить лекции и играть в настольные игры. На пляже будут проводиться праздники, мастер-классы и спортивные соревнования. Это целый комплекс, для обустройства которого было использовано 135 объектов соответствующей инфраструктуры — лежаки, зонты, скамейки, кресла, кабинки для переодевания и так далее. Для обеспечения наибольшего комфорта посетителей на пляже обеспечен доступ к беспроводной сети Wi-Fi.

В торжественной церемонии открытия рекреационной зоны в Солнечном приняли участие губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, председатель Законодательного собрания Вячеслав Макаров, глава администрации Курортного района Алексей Куимов, президент Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты Владимир Катенев.

Как отметил губернатор, пляж «Ласковый» — одно из самых любимых горожанами мест на побережье. А начавший функционировать пляж для маломобильных групп населения — первый не только в Петербурге, но и на всем Северо-Западе России.

— Сегодня мы делаем все для создания в Петербурге безбарьерной среды, и этот пляж — очень значимое для города приобретение, — заявил Георгий Полтавченко.

Символический ключ от пляжа губернатор вручил представителю общественной организации «На коляске без барьера» Максиму Лапшину, который поблагодарил городское правительство за внимательное отношение к проблемам



GOV.SPB.RU

петербуржцев с ограниченными возможностями здоровья. Подарком к открытию рекреационной зоны стала инвалидная коляска для передвижения по песчаному пляжу и купания.

Больница будущего

Стоит отметить, что Курортный район на протяжении многих лет неизменно входит в число лидеров сразу по нескольким показателям. Относительная удаленность от загазованного центра города и протяженность вдоль Финского залива позволяет ему гордиться традиционно благоприятной экологической обстановкой, однако не мешает при этом иметь сильно развитую инфраструктуру и мощную транспортную сеть. В Курортном районе отличные дороги, благодаря которым на автобусах и маршрутках от Санкт-Петербурга можно доехать до любого его угла. На сегодняшний день район находится в стадии усиленного строительства не только жилых кварталов, но и социально значимых объектов.

В частности, модернизированная Городская больница № 40 — это один из лучших в Северо-Западном регионе многопрофильных медицинских центров, где проводят вы-



GOV.SPB.RU

сокотехнологичные операции и восстановительное лечение при сердечно-сосудистых и онкологических заболеваниях. Сейчас больница насчитывает 1037 коек, учреждение оснащено уникальным медицин-

ским оборудованием, не имеющим аналогов в Санкт-Петербурге. В прошлом году лечение в стационаре прошли 38 тысяч больных.

В настоящий момент на базе больницы № 40 начато создание нового лечебно-реабилитационного корпуса на 480 мест. Это первый медицинский проект в России, который реализуется на основе государственно-частного партнерства.

Всего же в Курортном районе, что, учитывая его природные преимущества, неудивительно, самое большое в Петербурге количество оздоровительных организаций (здравниц, санаториев, пансионатов, домов и баз отдыха), где круглогодично могут отдыхать более 300 тысяч человек. Недра района богаты минеральной водой и лечебной грязью, используемые как бальнеологические ресурсы действующих санаториев и пансионатов.

Туристические перспективы

Как уже отмечалось, основной особенностью района можно считать его природные богатства. Массивы

основных лесов, разнобразный рельеф, мягкий морской климат, обширная территория песчаных пляжей с прилегающей акваторией Финского залива, возможность лечения подземными минеральными водами Гдовского горизонта и целебными грязями в комплексе с курортной терапией позволяют использовать учреждения отдыха круглый год и способствовать дальнейшему развитию туристической инфраструктуры.

К сожалению, довольно долгое время этому процессу существенно мешала проблема несанкционированных свалок, которая, впрочем, характерна для всего Петербурга в целом. Но благодаря усилиям местной администрации дело удалось сдвинуть с мертвой точки. В настоящий момент в Курортном районе ведется большая работа по очистке территории от мусора. Так, за 2015 год удалось вывезти более 6 тысяч кубометров мусора, ликвидировать 170 несанкционированных свалок. Также были проведены работы по сносу 76 аварийных деревьев. Эта работа продолжает-



GOV.SPB.RU

Анна Рокотова